

菏泽牡丹机场国际物流新通道启航

结束了依赖外地航空口岸的历史,货物通关时间大幅缩短至48小时以内

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 3月12日下午,菏泽牡丹机场国际物流新通道启航仪式盛大举行,备受瞩目的机场国际货站海关监管作业场所(以下简称“国际货站”)正式启用。山东省机场管理集团董事长刘科,菏泽市委副书记、市长李春英出席仪式,并共同为国际货站揭牌。菏泽市副市长张鹏、肖华,市政府秘书长刘芙蓉一同参加了此次活动。

刘科在仪式上指出,菏泽牡丹机场国际货站作为全国首个非对外开放口岸机场航空运输类海关监管作业场所,

意义非凡。它成功打破了传统海关监管场所必须依托口岸的固有模式限制,创新性地实现了航空货运通关一体化运作以及全链条监管机制。

国际货站的正式启用,将有力畅通菏泽市对外开放的“空中通道”,为提升菏泽市外向型经济发展水平注入强大动力。省机场管理集团未来将持续加大力度,全力支持菏泽牡丹机场朝着鲁西区域重要机场的目标迈进,积极拓展跨境包机、国际快递、生鲜冷链等高附加值特色业务,助力菏泽构建起“陆海内外联动、东西双向互济”的现代化产业体系,打造全新的国

际物流新通道。

李春英表示,菏泽牡丹机场自投入运营以来,运行态势稳定,极大方便了本市及周边市民政商务及日常出行,有力促进了菏泽对外经济交流以及文化旅游产业的蓬勃发展。此次菏泽牡丹机场国际物流新通道的启航,将进一步缩短菏泽与世界的时空距离,促进人流、物流高效畅通,推动机场加速实现从单纯的“交通枢纽”向具备更高价值的“价值枢纽”转型升级。菏泽市将坚定不移持续优化营商环境,不断强化政策扶持力度,积极充分利用国际货站资源,引导并扶持本地特色产品扩大出口规模,助力更多菏泽优质产品走出国门、走向世界,在国际市场上扬帆远航。

据悉,今后菏泽市的人发制品、芍药鲜切花、高端宠物食品等具有货值高、时效性强特点的货物,均可直接在菏泽牡丹机场完成全部清关流程,彻底结束了长期依赖外地航空口岸的历史。预计每年可为进出口企业节省物流成本约1000万元,货物通关时间大幅缩短至48小时以内,显著提升了企业运营效率,增强了菏泽产品在国际市场上的竞争力。

主城区供暖延长至3月18日24时

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 3月13日,牡丹晚报全媒体记者从市城管局获悉,根据天气变化情况,市主城区2024—2025年采暖集中供暖时间延长至3月18日24时结束。期间,供热企业不得向热用户另收费。

市城管局要求各供热企业在延长供暖期间进一步做好供热运行条例管理、燃煤购储等工作,并根据天气变化情况及时调整运行参数,坚决杜绝间歇供热问题发生,确保供暖质量。

低彩礼、简婚礼,爱情不“负重”前行

“95后”小夫妻引领新风尚

□牡丹晚报全媒体记者 武霖

在鲁西新区吕陵镇,一对“95后”小夫妻用行动诠释了新时代的婚姻观——没有高价彩礼的负担,没有铺张浪费的排场,只有真挚的爱情和家人的祝福。他们的故事,正悄然改变着乡村的婚嫁习俗,成为移风易俗的鲜活榜样。

靳志建和叶琳琅,这对同在江苏昆山打拼的年轻人,从相识、相知到相爱,

最终携手步入婚姻殿堂。筹备婚礼时,双方家庭的开明态度让人眼前一亮。面对彩礼问题,叶琳琅的父亲一句“别给年轻人增加负担,心意到了就行”,道出了新时代父母对子女婚姻的理解与支持。

他们的婚礼没有繁文缛节,没有大操大办,取而代之的是简单温馨的仪式和6桌充满温情的宴席。这场婚礼不仅是对传统陋

习的摒弃,更是对爱情本质的回归——婚姻不是物质的堆砌,而是两颗心的真诚相守。

吕陵镇通过宣传这样的典型事迹,推动移风易俗深入人心。道德讲堂、文化活动、志愿服务……多种形式的宣传引导,让更多村民开始反思传统婚嫁习俗,逐步树立起健康向上的婚恋观和家庭观。

这对小夫妻的故事,像一股清流,润泽着乡村的文明土壤。他们的选择,不仅为邻里乡亲树立了榜样,也为新时代的乡村文明注入新活力。移风易俗,从“心”开始,让爱情轻装上阵,让文明之风吹遍乡野。



以演促练,保障航空运输安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) “报告指挥中心,货运站发生锂电池起火,请求增援!”……菏泽牡丹机场近日精心组织开展了一场危险品航空运输应急处置实战演练(右图)。

演练场景设定在货物于货运站接受安检环节。安检员在过检设备屏幕上,敏锐地捕捉到货物内出现疑似锂电池的图像。开箱检查过程中,意外突发,锂电池瞬间起火。现场工作人员反应迅速,当即拿起水基灭火器展开初期灭火行动,同时第一时间将情况上报至指挥中心。

指挥中心接到火情信息后,即刻调配资源。机场消防队迅速响应,消防车风驰电掣般驶向现场。抵达后,消防员动作娴熟,迅速用水枪对准火源展开扑救,高效灭火,并持续对现场进行冷却降温,



防止复燃。与此同时,医疗救援团队也迅速行动,医务人员对现场一名因吸入烟雾导致吸入性损伤的人员展开紧急救治,随后由救护车平稳转运至附近医院,确保伤员能得到及时、专业的后续治疗。

在整个演练过程中,机场各部门之间信息传递及时准确,应急响应迅速果断。无论是火情处置环节各岗位的紧密配合,还是后续调查工作的有序开展,都展现出高度的协同性与专业性,成功达成了

“以演促练、以练为战”的预期目标。此次演练不仅检验了菏泽牡丹机场应对危险品航空运输突发事件的能力,更为保障航空运输安全积累了宝贵经验,为广大旅客与货物的安全出行筑牢了坚实防线。

与传统驾校不同,智能教练车车内不再配备人工教练,而是依托先进的AI算法,精准识别学员的驾驶行为,一旦发现错误操作,便会通过语音提醒及时纠正。此外,车辆还配备了先进的安全防护系统,当到达电子围栏边缘时,会自动刹车,有效保障学员的行车安全。在后台,仅需两名人工教练即可同时监控多台教练车,学员如有需要,可随时通过对讲机与值班教练进行沟通,获取专业指导。

该智能驾校在提升培训效率与质量方面成效显著,每天可完成120至130名学员的驾驶培训任务。在实现高效培训的同时,还能确保每位学员都能享受到“一人一车”的优质学车体验,真正做到了让学员安心、舒心、放心地学习驾驶技能。菏泽博通智能驾校的成功运营,为菏泽驾培行业的智能化发展树立了标杆,也为广大市民提供了更加便捷、高效、智能的驾驶培训服务。